

Zásahy hliadok MsP v 26. týždni

V týždni od 24. júna do 30. júna 2013 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1584 udalostí. Medzi nimi bolo aj 234 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 260 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo počas týždňa 47.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese však patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 146. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru. 29 priestupkov súviselo s problematikou dodržiavania čistoty a poriadku na verejných priestranstvách. V oblasti porušení pravidiel verejného poriadku mestskí policajti riešili v tomto okrese 29 porušení. Nedodržanie stanovených prevádzkových hodín bolo zistené v štyroch prípadoch a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený 5 krát.

Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo päť motoristov. Dva prípady sa týkali nálezu starých vozidiel a tieto boli ohlásené príslušným úradom. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že svojho zlozvyku sa nevedeli vzdať ani na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 10 krát a majitelia psov na svoje povinnosti pri venčení svojich štvornohých miláčikov zabudli v troch prípadoch.

Najviac priestupkov sa stalo na Antolskej ulici a to 20. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené v 79 prípadoch.

Hasiči na Starhradskej ulici odstraňovali spadnutý strom

V utorok krátko po polnoci zablokoval Starhradskú cestu vedúcu k Malému Draždiaku spadnutý strom. Na vzniknutú situáciu preto petržalskí mestskí policajti upozornili hasičov a tí v priebehu krátkej chvíle prekážku z komunikácie odstránili.